
Wochenplan   Klasse: 7d, Nummer: 3 

 

1. Ergänze die Tabellen 
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2. Köln und Trier wurden als römische Städte gegründet. Trier im Jahr 15 v. Chr. 

und Köln im Jahr 50 n. Chr.  

a) Um wie viel Jahre liegen die zwei Städte auseinander?  

b) Welche Stadt ist die ältere von den beiden? 

 

3. Beim Klapprad-Cup fahren die Radfahrer von Maikammer bis zur Kalmit hoch. 

Der Start liegt bei 120 m ü. NN. Das Ziel auf der Kalmit liegt bei 670 m Höhe. 

Welchen Höhenunterschied müssen die Radler überwinden? 


